



GOVERNO DO ESTADO DE RONDÔNIA

Secretaria de Estado da Mulher, da Família, da Assistência e do Desenvolvimento Social - SEAS
Coordenadoria Estadual da Política de Habitação - SEAS-COHAB

EDITAL Nº 24/2025/SEAS-COHAB

REABERTURA DE INSCRIÇÃO PARA DEMANDA COMPLEMENTAR DO RESIDENCIAL MORAR MELHOR II

2º EDITAL DE RETIFICAÇÃO E PRORROGAÇÃO DO EDITAL Nº 21/2025/SEAS-COHAB

O Diretor Técnico de Políticas Públicas da Secretaria de Estado da Assistência e do Desenvolvimento Social - SEAS, pelos poderes delegados pela Portaria nº 576/2024 (0048442357), no uso das atribuições legais conferidas pelos artigos 30, 33, 34 e 159 da Lei Complementar nº 965, de 20 de dezembro de 2017 e considerando a Lei 11.977/2009, em razão do marco temporal previsto no art.40 da Lei 14.620/2023, torna público o **2º Edital de Retificação e Prorrogação do Edital nº 21/2025/SEAS-COHAB** (0063810691), do qual retifica os itens "2.2" "2.1" e "11", do edital de reabertura das inscrições no Programa MINHA CASA MINHA VIDA – PMCMV, no Empreendimento Residencial Morar Melhor II, no Municipal de Ji-Paraná.

ONDE SE LÊ

2. DAS INSCRIÇÕES NO SISTEMA CADASTRO HABITACIONAL

2.1 Para participar do Programa MINHA CASA MINHA VIDA – PMCMV, como candidato a beneficiário das unidades habitacionais referidas no item 1 deste Edital, o interessado, deve, obrigatoriamente, se inscrever gratuitamente pelo sistema **Cadastro Habitacional**, através do link: <http://rondoniasocial.ro.gov.br/cadastrohabitacional> disponível no site oficial da Secretaria de Estado da Mulher, da Família, da Assistência e do Desenvolvimento Social - SEAS, **no período de 16/09/2025 às 08h00 até 25/09/2025 às 23h59.**

2.2 A SEAS disponibilizará uma equipe de apoio para os candidatos com dificuldades de realizar a inscrição via sistema, que será realizada no endereço: Auditório Leila Barreiros, pertencente à EEEFM Prof. José Francisco dos Santos, localizado à Rua Primeiro de Maio, nº 520-808 - Bairro: Dom Bosco, CEP: 76907-776, Ji-Paraná/RO, de segunda-feira a sábado das 08h00 às 17h00. Serão fornecidas 120 senhas diárias de segunda a sexta-feira, e 50 senhas aos sábados.

11. DO CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA
Publicação do edital de inscrição	15/09/2025
Período de inscrição	16/09/2025 a 25/09/2025

Edital de Homologação	26/09/2025
Sorteio de candidatos (via sistema)	30/09/2025
Publicação de edital de sorteado e chamamento para montagem de dossiês	01/10/2025
Montagem de dossiês	06/10/2025 a 04/11/2025

LEIA-SE:

2. DAS INSCRIÇÕES NO SISTEMA CADASTRO HABITACIONAL

2.1 Para participar do Programa MINHA CASA MINHA VIDA – PMCMV, como candidato a beneficiário das unidades habitacionais referidas no item 1 deste Edital, o interessado, deve, obrigatoriamente, se inscrever gratuitamente pelo sistema **Cadastro Habitacional**, através do link: <http://https://rondoniasocial.ro.gov.br/cadastrohabitacional> disponível no site oficial da Secretaria de Estado da Mulher, da Família, da Assistência e do Desenvolvimento Social - SEAS, **no período de 16/09/2025 às 08h00 até 05/10/2025 às 23h59.**

2.2 A SEAS disponibilizará uma equipe de apoio entre os períodos de 16/09/2025 a 02/10/2025 para os candidatos com dificuldades de realizar a inscrição via sistema, que será realizada no endereço: Prédio do TUDO AQUI, localizado na Av. Maringá, nº 597, Bairro: Nova Brasília, Município de Ji-Paraná/RO, de segunda a sexta-feira das 08h00 às 17h00 e aos sábados das 08h00 às 12h00. Serão fornecidas 80 senhas diárias de segunda a sexta-feira, e 40 senhas aos sábados.

11. DO CRONOGRAMA

ATIVIDADE	DATA
Publicação do edital de inscrição	15/09/2025
Período de inscrição	16/09/2025 a 05/10/2025
Edital de Homologação das inscrições	07/10/2025

Porto Velho/RO, data e hora da assinatura.

BRUNO VINICIUS FONTINELLE BENITEZ AFONSO

Diretor Técnico de Políticas Públicas - DIRT/SEAS

Delegação de poderes - Portaria nº 576 de 06 de maio de 2024 (0048442357)



Documento assinado eletronicamente por **BRUNO VINICIUS FONTINELLE BENITEZ AFONSO**, **Diretor(a)**, em 25/09/2025, às 12:48, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§ 1º e 2º, do [Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017.](#)



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [portal do SEI](#), informando o código verificador **0064768945** e o código CRC **0CEE6E03**.

Referência: Caso responda este Edital, indicar expressamente o Processo nº 0026.006735/2025-15

SEI nº 0064768945